



Криминальное трио

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР завершено расследованием уголовное дело в отношении трех жителей района Олега М., его сестры — Яны И. и их приятельницы Марии Ч., которые совершили незаконное проникновение в жилище своего односельчанина.

Криминальное трио в составе двух молодых девушек и юноши пришли в дом к земляку с одной целью: потребовать у него возвращения долга в размере 300 рублей, которые он якобы «задолжал» одной из девушек.

На самом же деле хозяин дома — мужчина, который годился по возрасту молодым визитерам если не в дедушки, то в отцы уж точно, никакой задолженности перед ними не имел. Молодые люди попросту придумали повод, чтобы покуражиться.

Хозяина дома не оказалось, но это не смутило незваных гостей. Сломав запоры на дверях, они проникли в дом, разбили стекла и переломали мебель.

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР всем троим предъявлено обвинение по ч.1 ст. 139 УК РФ — незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица.

Оконченное расследованием уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу.

Суд признал их виновными в совершении этого преступления и назначил наказание в виде денежного штрафа.

14 Апреля 2010



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/663647>